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よねやま診療所の休診により、 人工
透析機能を当院の南館４階に移転し、６
月８日から透析治療を開始しました。
人工透析室のベット数は２５床で、患

者様のロッカー室も完備しています。
改修した明るい室内で、経験豊富なス

タッフと新しい機器が患者様の透析治療
をサポートします。また近隣の病院と連
携しながら、安心して通院していただけ
る環境をつくってまいります。

新しく人工透析内科を設置しました！

〇ひと言
年よりの医者ですが、がん
ばります！

鈴木 正彦 医師
人工透析内科部長
出身地：大崎市
趣 味：散歩

６月８日より、よねやま診療所から南館
４階へ移転してきました。スタッフは、鈴
木正彦先生をはじめ看護師１１名（正職７
名、会計年度職員４名）と臨床工学技士３
名です。現在５４名（他院入院含む）の患
者さんが透析治療（月・水・金曜日は午
前・午後、火・木・土曜日は午前透析）を
行っています。スタッフ一同登米市民病院
の一員として頑張りますので、宜しくお願
い致します。

スタッフから 医師の紹介



電話診療の対応について

新型コロナウイルス感染症の感染拡大に応じて、 以下のとおり電話による処方対応を行っています。
対象となる方は、主治医が当院の常勤医で定期的に通院している方に限らせていただいております。

（最終来院日から６か月以上経過している場合は除きます。）
※この取り扱いは、厚生労働省の通達による時限的・特例的なものとなりますので、ご理解願います。

(１)主治医へ直接申し込み
診察の際、次回の診療（予約日）

を電話診療で受けたい旨、主治医へ
直接お申し込み下さい。
主治医の了解が得られましたら、

事務職員が対応いたしますので、診
察終了後、医事課窓口へお尋ねくだ
さい。

〇院外処方の場合
以下の２点を確認します。

①希望する調剤薬局への処方せんのFAX送付希望の有無
②調剤薬局へ提出する処方せん原本の提出方法
当院から調剤薬局へ郵送又は患者様が来院して調剤薬局へ提出の２通りがあります。
※処方せん原本を当院から調剤薬局へ郵送希望の場合、送料は外来診療費と合算します。

〇院内処方の場合、お薬の受け取り方法について確認します。
※郵送希望の場合、送料は外来診療費と合算します。

【問い合わせ：医事課 0220－22－5511（平日8：30〜17：15）】

（令和２年7月22日現在の内容）

申し込み後、主治医から希望される当日の
１５：００〜１６:００の間に電話をおかけ
して電話診療いたします。

(２)電話にて申し込み
次回の診療（予約日）を電話

診療で受けたい旨、主治医の外
来担当日９時〜１１時の間に電
話（０２２０－２３－7165
（直通））をおかけ下さい。医
事課職員が対応いたします。
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◎申込み方法は下記の２通りです。

◎処方せん・お薬の受け取りについても確認します。

③
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薬
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当院窓口でお支払いになります。申込みの際に会計支払い日時を確認します。

お 薬 の 受 け 取 り

おかげんは
いかがですか

〇希望する調剤薬局でお薬を
受け取り

〇病院から郵送によりご自宅で
お薬を受け取り

◎お薬の受け取り方法の例


